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HAms: Urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296137/answer/296165




oOpeiii meHs! Bam Ha3HaYMIM 3aMeCTUTENIbHYIO TOPMOHAJIBHYIO Tepaluio IpU HOPMaJIbHOM YPOBHE
TEeCTOCTepOHa (001l ToKa3aTe/lb HOPMEI 00IIIEr0 TECTOCTEPOHA AJIl MyKUYKH cocTaBisieT 12-33
HMOJIB/1 (345-950 Hr/mn)). I 9TOro HONIXKHEL OBITH 0UeHb Beckue mokasauus! OcobeHHo B BaleM
Bo3pacTte! [1o npencTaBneHHEIM BaMu JaHHEIM g He BUXKY TaKUX oKa3aHUU. 1) Bel npoxomunu
obcnemoBanue Ha ropmonsl: JII, ®CT, I'CIII? Kakue pe3ynbTaThl? 2) BaMm menanu gomnmieporpaduio
II0JIOBOTO 4JieHa ¢ (papMakoHarpy3kou? Kakue pe3ynbratel? 3) Kakou Bam nocraBunu guaraos? 4)
Kak Bpau 060CHOBaJI IprMeHEeHNEe CTOJIb BHICOKHX 03 3aMECTUTEIbHOM TOPMOHAILHOM Tepanuu
mpenapaTtoM cyctaHoH 2507 5) O6cynouTe ¢ Baurum yeyamyum BpauoM BCe 3TU BOIIPOCH U
IIOMHTEPECYUTECH Y HETO KaKue y Bac mepcreKkTuBH - OH CYUTAET, YTO BaM Hafl0 MOXKU3HEHHO
HaXOOUTHCA Ha 3aMECTUTEIbHOM TOPMOHAIbHOU TEPAUK TECTOCTEPOHOM), TOUEMY?



